

Как я принял крещение



Привет! Меня зовут Араноарий. Я живу на Таити. Мне 11 лет, и я горжусь тем, что я – член Церкви Иисуса Христа Святых последних дней.

Как ты узнал о Церкви?

Однажды друзья пригласили мою семью на церковное мероприятие. Еще нас пригласили на крещение ребенка. Я попросил маму разрешить мне общаться с миссионерами, потому что мне очень хотелось узнать больше об Иисусе Христе.

Как проходили твои встречи с миссионерами?

Миссионеры такие замечательные! Я всегда с нетерпением ждал их уроков об Иисусе Христе и Его Евангелии. Мне нравились истории, которые они рассказывали, и игры, при помощи которых они помогали мне учиться.



ФОТО СТЕФАНИ САЙБ



Расскажи о своем крещении.

Папа крестил нас с мамой, когда мне исполнилось 11 лет. Я был так счастлив! Мы пригласили многих людей, которых любим. Поддержать меня пришли одноклассники и учитель. Выйдя из воды, я был готов взорваться от радости. У меня была улыбка до ушей! Я был очень рад тому, что смогу следовать примеру Иисуса Христа.

Расскажи, как ты впервые пришел в Первоначальное общество.

Сначала я так сильно нервничал, что хотелось плакать. А потом пришел на мероприятие Первоначального общества. Я познакомился со всеми ребятами и нашел новых друзей. Если вы новенький в Первоначальном обществе, советую приходить на уроки, даже если сначала вам страшно. Мы любим новеньких!

Как ты следуешь за Иисусом?

Я молюсь и хожу в церковь каждое воскресенье. Я беседую с близкими о Евангелии Иисуса Христа и стараюсь искать тех, кому нужна помощь. Дома я помогаю маме выполнять разную работу. Я помогаю папе в огороде. Еще мы пилим доски и делаем разные вещи. Несколько месяцев назад у нас в приходе был вечер талантов. Я музыкант, поэтому целый вечер играл на барабанах!

Что вам больше всего понравилось в вашем крещении? Или чего вы ожидаете с наибольшим нетерпением?